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Is Tittensor First a good school? 
100% of children said it is a good school. 

 
 
How much do you enjoy going to school? 
A great deal – 88% of Children 
A little – 12% of Children 
Not at all 

At school, are you told when you are doing or have done something well? 
Always – 100% of Children 
Usually 
Sometimes 
Rarely 
Never 
 
How do you know you have done something well? 
We get Dojos, stickers, certificates, praise, messages home, badges, green pen comments, 
Good Samaritan awards, Commendation Assembly, Headteacher Awards. 
 
Do you understand the school’s behaviour system? 
Yes, the teachers tell us what we have done, give warnings and choices for us to make, we can 
lose playtime minutes. EYFS- Timeout system understood. 

 
 
 
 
Does the school take bullying seriously? 
Always – 100% of Children 
Usually 
Sometimes 
 

Is the behaviour system fair? 
100% of children said yes 

Is there someone you can talk to at school if you have any worries or feel unsafe? 
Yes: Teachers, any adult, friends. 
 
Do adults listen to you when you have done something wrong? 
100% of children said yes. 
 
What do you like about break times and lunch times? 
Playing on the field, the fun things we have to do, the equipment, the bars, the trim trail, 
football, the gym, that we have lots of room to play. 
 


